1. ЗАДАТАК ЗА ПИСМЕНИ ДЕО ИСПИТА
из предмета: УРЕЂЕЊЕ ВОДОТОКА I
1. Деоница једног водотока jе праволонијска и на њој су снимљена два попречна профила (I и II ). У табели су дате геометријске карактеристике корита водотока - АR2/3=f(H), за главно корито к=1 и сумарно за леву и десну за инундацију (к=2 и к =3). Растојање између профила је: (XI-II = 460m. Одредити коефицијент отпора  у главном кориту n1 (m-1/3s), ако је  коефицијент отпора  на инундацији n2,3=0.050m-1/3s, протицај Q = 820m3/s, а забележенe релативнe котe нивоа воде су: на профилу  I  -  H(I) = 6.00 m, a на ПРОФИЛУ II – H(II)= 6.5m. 

2. Срачунати пронос вученог наноса по изразу МПМ на ПРОФИЛУ II, ако је заступљеност  наноса са гранулометријске криве:

· d1 = 0.5 mm  
(p1 = 30 %;

· d2 = 1.5 mm  
(p2 = 45 %

· d3 = 3 mm  
(p3 = 25 %
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2. ЗАДАТАК ЗА ПИСМЕНИ ДЕО ИСПИТА

из предмета: УРЕЂЕЊЕ ВОДОТОКА I
1. Деоница једног водотока се може третирати као праволонијска и на њој су снимљенна три попречна профила (I,II i III). На скицама 1 и 2 дати су дијаграми геометријских карактеристика корита водотока - AR2/3 = f(Z),  за главно корито к =1 и сумарно за инундацију к =2 и к =3.  

Одредити коефицијент рапавости у главном кориту - ngl на предметној деоници, ако је при протицају великих вода Q = 600m3/s:

· На ПРОФИЛУ I забележена релативна кота  Z = 5.50 m;

· На ПРОФИЛУ III забележена релативна кота Z = 6.25 m;

· Коефицијент рапавости у инундацији је nin = 1.5 ngl.
2. Срачунати пронос вуученог наноса по изразу MPM на ПРОФИЛУ lll, ако је:

Величина и заступљеност  наноса са гранулометријске криве:

· d1 = 2 mm  
(p1 = 30 %;

· d2 = 4 mm  
(p2 = 40 %

· d3 = 6 mm  
(p3 = 30 %

При протицају Q = 600m3/s на ПРОФИЛУ lll је:
· ширина у главном кориту Bs =  38.0 m
· Средња дубина H ( R = 4. m
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